
Sitzungsentscheide Gemeinderat 
 

  15. Dezember 2025 

Gemeinderatssitzung vom 08. Dezember 2025 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Organisationsverordnung, Genehmigung Sonderdiagramme für die Querschnittfunktionen, gültig ab  
01. Januar 2026 
Gemäss Art. 37 Abs. 3 der Organisationsverordnung, gültig ab 01. Januar 2026 sind die Aufgaben und die Zu-
ständigkeiten in einem Funktionendiagramm zu präzisieren. Der Gemeinderat genehmigte dazu nun die Sonder-
diagramme Personaldienst, Rechnungswesen, Steuerungsdienst und Zentrale Dienste. Die Erlasse treten per  
01. Januar 2026 in Kraft. Die entsprechende Publikation erfolgt im Anzeiger Oberaargau. 
 
Oberstufenverband Wiedlisbach, Delegiertenversammlung 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Oberstufenver-
bands Wiedlisbach die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 
 
Schulraumprovisorium, Ersatz Windfang Treppenhaus, Nachkredit 
Der Windfang vom Treppenhaus im Schulraumprovisorium weist bereits viele Risse auf. Aus Sicherheitsgründen 
muss der Windfang ersetzt werden. Für den Ersatz hat der Gemeinderat den entsprechenden Nachkredit ge-
nehmigt. 
 
Bussen Feuerwehr Jurasüdfuss 
Der Gemeinderat hat die Bussen betreffend Fernbleiben an Übungen auf Antrag der Feuerwehr Jurasüdfuss 
beschlossen und verfügt. 
 
Regionale Sozialdienste Niederbipp, Wahlvorschlag für Sozialbehörde 
Infolge Demission eines Mitglieds aus der Sozialbehörde des Regionalen Sozialdienstes Niederbipp hat der Ge-
meinderat beschlossen, Forster Robine als neues Mitglied für die Sozialbehörde vorzuschlagen. Die Wahl erfolgt 
durch das Verbandsparlament der Regionalen Sozialdienste Niederbipp. 
 
Stockwerkeigentümergemeinschaft Bahnhofstrasse 1 
Der Gemeinderat hat die Verwaltungsrechnung 2024 sowie das Budget 2025 für die Stockwerkeigentümerge-
meinschaft Bahnhofstrasse 1 genehmigt. 
 
Es wurde ein Einbürgerungsgesuch und ein Baugesuch, welches in die Kompetenz des Gemeinderats fällt sowie 
ein Gesuch um finanzielle Unterstützung behandelt. 
 
Der Gemeinderat 


